



社区聊天室

洛河路72号院

# 小区树上发现个大马蜂窝

## 别紧张,别担心,马蜂不会出没

### 这是一楼画室的老板从山里找来的“模特”

洛河路72号院的居民最近发现,小区里有棵小果树上结了个硕大的椭圆形马蜂窝,虽然冬天冷表面上没有马蜂,但小区平时玩耍的儿童太多,居民们心里还是有些担心。

记者 柴琳琳 文/图



这个让居民担心的马蜂窝,是“山外来客”,写生用的“模特”。

昨日上午8时50分许,林山寨街道巡防队员宋献军巡逻至桐柏路与洛河路向西约50米路南洛河路72号院,接到居民李大爷的反映——

“2号楼4单元门洞西侧的花园果树上,结出了个硕大的椭圆形马蜂窝,担心院里小学生在附近玩耍不安全。”

记者看到,花园里的果树上的确有个马蜂窝,果树不高,马蜂窝距地面1米高,直径约60厘米,呈椭圆形的,四周还有不少小洞。

随后,巡防队员将该情况反映给社区网格员。

网格员很快赶到现场了解情况。

询问清楚后,大家都松了一口气。

据住在该单元的焦先生介绍,果树上这个大马蜂窝不是结上去的,“你们仔细看看,马蜂窝上面还有断树杈呢,这是一楼开画室的老板挂在树上的”。

昨天下午,记者联系到了画室老板魏先生。

他说,这个马蜂窝是在外地写生时,一位山民送给他的。“当时里面已经没有马蜂,因为当地下雪马蜂窝有点湿,我就把它挂在外边晒了晒,等干了用来给学员当写生‘模特’。”

最后,宋献军将了解到的情况向居民们作了解释。

居民李大爷乐呵呵地说:“哦,原来它就是个画画用的‘模特’呀,真是让大家伙儿虚惊了一场。”

线索提供 吴俊成



招领联盟

### 车锁了,钥匙忘拿 这是谁的电动车?



昨天经八路巡防队员李四信来电:早上在辖区巡逻时,一辆锁着的电动车,钥匙忘拔了。

电动车停在经八路纬一路口一家早点店门口,崭新的。

早上7点40分左右,巡防队员看到这种情形,以为是顾客的车,可问了现场的人,也没人应答。

队员将车推回办公室,并在现场留了联系方式,请失主与13526528256联系取车。 记者 冉小平 文/图

### U盘是你的吗?请来认领

昨日杜女士来电:去年12月份有市民把U盘忘在金水区计生服务站,上面有中信银行字样,请失主认领。

杜女士说,只记得是去年12月中旬,一天快下班时,有一位女子检查过身体,拿着衣服就走了,打扫卫生时发现一个U盘在地上,U盘是不是从她的兜里掉出来的,我也不能肯定,如果失主看到信息,请联系我。

U盘杜女士一直保存着,也没有人来认领,杜女士也很着急,希望尽快找到失主。

如果是您的U盘请联系杜女士,联系电话:63925294。 记者 刘怡辰



瞭望塔

未来路巡防队员王新强来电:在未来路与沈庄北街交叉口向东一个丁字路口,几根电缆线悬挂在路中央好几天了,既影响通行,又是个安全隐患。

### 未来路与沈庄北街交叉口附近 大车经过时你拽一下,他拉一下

## “电缆线帘子”离地越来越近

昨日上午,记者赶到现场看到,在这个丁字路口的正中央,三四根电缆线垂了下来,构成了一个弧形,迎面一看像是个“帘子”,随风摇晃,距离地面只有一米五左右。而在两侧,盘根错节的电缆线也向下垂,两旁线杆受此影响都向“帘子”倾斜,摇摇欲坠。

“前几天还好一点,一些大车经过时你拽一下他拉一下,把电缆线拉得越来越低,乱七八糟地悬在空中,不知道有没有电,挺吓人的,我们很害怕,都远远地躲着走。”据路旁的商贩赵女士说,

这个丁字路口来往车辆多,不少人都是提心吊胆,“一旦电缆线被拽断搭在地上,不仅会影响车辆通行,也会影响居民的正常生活。期盼早点解决”。

昨日下午,记者将这一情况反馈给了市供电公司客服人员,他们称目前并未接到居民停电反映,因为线缆状况复杂,并不能断定就是供电部门所设的线杆。不过,他们将会安排工作人员尽快到现场查看,也希望相关部门相互协作,早日消除这个安全隐患。

记者 石闯/文 周雨/图



线缆垂了下来,像个“帘子”,影响通行。

金水区巡防队员李先生来电:污水管冒水一个多星期,一直不见人来修,地面污水蔓延几十米远,影响市容,也不安全。

### 红旗路姚寨路丁字路口

### 窨井冒污水一个星期,结冰后很滑

## 一名小学生摔倒后,就绕道上学了

污水带在红旗路姚寨路丁字路口。昨日,记者在现场看到,污水带比较长,西到东明路,南到黄河路口,现场坑坑洼洼的,地面上有一大片碎冰块,汽车车轮带着污水前行。

顺着路口往南走30米,找到了污水口。原来是一处窨井冒出来的污水。

路过的行人小心翼翼地行走,骑电动车的踮着脚尖缓慢通过,汽车走到这儿就会发生短暂拥堵。

附近商户说,这个地方冒水结冰一个多星期了,白天有人铲除,晚上和大清早比较麻烦,因为丁字路口光线暗淡,结冰后很滑,每天都有人摔倒,污水浸湿衣服,让人苦恼。

一上学路过的小学生说,她同学走路时摔倒过,之后就绕道去学校了。

随后,记者将这一情况反映至12319,工作人员称将与相关部门联系。 记者 冉小平/文 周雨/图



窨井冒出来的污水,早上和晚上冷时就结冰了。

记者逛街

### 传统贺卡品种单一

### 逐渐商务化

### 逢年过节

### 你还有寄贺卡的习惯吗

过了元旦,很快又要迎接新年了。

以前精心挑选贺卡,写贺词给亲朋好友,这个习惯,你还有么?

昨日上午,记者走访市内部分贺卡批发零售市场,发现传统贺卡正逐渐商务化。

昨日上午,在农业路上的某家精品店,记者看到蛇年的贺卡摆在了显眼的位置。

商户蒋女士告诉记者,今年上市的贺卡新品并不多。

随后记者又来到贺卡批发商场,郑州金林市场内,从事贺卡批发生意10年的余先生说,现在传统贺卡市场上难见新品,因为市场份额一直在缩水。而且,贺卡的种类非常单一,过去常见的剪纸贺卡、卡通贺卡以及单层的书签贺卡都消失了,而市面上虽然仍能看到不少于100种图案的贺卡在销售,但多数是红色、金色为主色调,以大气、红火为主题的商务贺卡,价格在2元至12元不等。

余先生说,像这样的贺卡每周都能预订出1万多张。

虽然个人选择网上发贺卡的人很多,但前来订购贺卡的某公司员工赵女士告诉记者,对于商务场合,网络贺卡并不合适,不能代替传统贺卡。

记者 鲁慧